

## 伊拉克和约旦外长 讨论缓和地区紧张局势



1月18日,在伊拉克巴格达,伊拉克外长哈基姆(右)会见到访的约旦外交大臣萨法迪。

当日,伊拉克外长哈基姆与到访的约旦外交大臣萨法迪在巴格达举行会谈,双方讨论了缓和地区紧张局势和打击恐怖主义等问题。

新华社发

## 以色列部署设施监测 黎巴嫩跨境地下活动

据新华社耶路撒冷1月19日电(记者 尚昊 陈文仙)以色列国防军19日发布声明说,以军自当天起开始部署技术设施,以监测和识别以色列与黎巴嫩边境的跨境地下活动。

声明说,19日开始部署的设施“基于独特的技术,旨在适应北部边界的地形特征”,其作用是“防御性监测”黎巴嫩地下活动。一旦监测到地下敌对活动,以军将进行清除。

声明还说,以军在2018年底发起的“北盾行动”中发现并清除6条黎巴嫩真主党修建的从黎巴嫩延伸至以色列境内的跨境地道,“剥夺了黎巴嫩真主党多年来积累的独特进攻能力”。

以国防军新闻发言人乔纳森·孔里库斯19日在新闻发布会上说,以军已于当天开始,沿以色列和黎巴嫩临时边界“蓝线”进行部署,安装由技术传感器组成的新型防御系统。

## 古巴61年来首次选出省长



1月18日,在古巴哈瓦那,全国人民政权代表在投票点投票。

古巴18日在全国15个省表决选出各省省长和副省长。这是古巴自1959年革命胜利以来首次恢复省长和副省长职位。

新华社发

## 也门政府军遭胡塞武装导弹袭击 至少40人死亡

新华社科威特城1月18日电(记者 聂云鹏 王薇)亚丁消息:也门卫生部门18日说,也门政府军位于中部马里卜省的一处基地当天傍晚遭胡塞武装导弹袭击,造成至少40名士兵死亡。

一名不愿透露姓名的也门卫生部门官员告诉新华社记者,胡塞武装使用一枚弹道导弹对政府军在马里卜省东北部的一处基地实施了袭击。事发时政府军士兵刚结束训练,准备前往基地内的清真寺做礼拜。他说,袭击还造成数十人受伤。

胡塞武装尚未对此作出回应。

胡塞武装于2014年占领也门首都萨那和部分南部地区,迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月,沙特等国军事介入也门局势,支援也门政府军打击胡塞武装。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就荷台达停火、战俘交换等重要议题达成一致,但是不久后双方即互相指责对方破坏停火。

## 声 明

由重庆市渝万建设集团有限公司承建的“阿里地区札达县底雅乡卡尔山崩塌地质灾害综合治理工程”现已竣工验收,所有民工工资、材料款及机械设备租赁费已全部付清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期我司及西藏分公司将不再受理。

联系人:刘经理 13359164385 刘会计 15691022810  
特此声明

重庆市渝万建设集团有限公司  
2020年1月20日

# 开启两国世代友好新篇章

## ——缅甸专家学者高度评价习近平主席对缅甸国事访问成果

新华社记者

应缅甸总统温敏邀请,国家主席习近平于1月17日至18日对缅甸进行国事访问。两国领导人就巩固中缅传统友谊,推进全面战略合作,秉持平等、互利、共赢精神,构建中缅命运共同体深入交换意见,达成广泛共识。此次出访成果丰硕,习近平主席出席了12场活动,见证签署达成29项各领域合作文件,双方还发表了联合声明。

缅甸专家学者一致认为,习近平主席在中缅建交70周年之际对缅甸进行国事访问,并将缅甸作为新年首访国家,体现了中缅深厚的“胞波”情谊,这是中缅关系史上的重要里程碑,开启了两国世代友好新篇章。

### 打造中缅命运共同体 深化两国各领域合作

双方发表的联合声明指出,双方一致同意以建交70周年为契机,弘扬中缅传统“胞波”情谊,深化两国全面战略合作伙伴关系,打造中缅命运共同体,推动中缅关系进入新时代。双方对两国下一阶段各领域交往合作进行了系统规划和部署。

缅甸和平委员会委员昂吞泰认为,打造中缅命运共同体是习近平主席此次出访的重要成果,将推动两国开展更多互利共赢合作,缅甸社会各界对双方达成的这一共识高度认可。

缅甸战略与国际问题研究所联合秘书长钦貌林表示,作为发展中国家,缅甸在发展中也面临诸多挑战,中方积极推动构建中缅命运共同体极大鼓舞了缅甸各界人士,更展现了中缅两国的深厚友谊。中缅需要加强落实互利共赢项目,造福两国人民,让缅甸友谊世代传递下去。

福两国人民,让缅甸友谊世代传递下去。

缅甸战略与国际问题研究中心联合创始人哥哥莱表示,中缅两国在新时代将开展更加紧密的合作,在社会文化交流等多方面将涌现更多机遇。比如中缅文化旅游年的各项活动将增进两国人民相互了解与友谊。在打造中缅命运共同体的过程中,相信双方能平等相处、真诚相待、互相尊重,克服困难,实现共同发展。

### 加强共建“一带一路” 推动重大经济合作项目

联合声明指出,双方同意,加强共建“一带一路”合作,推动中缅经济走廊从概念规划转入实质建设阶段,着力推进皎漂经济特区、中缅边境经济合作区、仰光新城三端支撑和公路铁路、电力能源等互联互通骨架建设。

缅甸仰光大学国际关系学院教授钦玛玛指出,中缅两国经济合作紧密,共建“一带一路”合作将进一步加强双方的经贸关系,包括港口、桥梁在内的交通基础设施的提升,以及经济特区和合作区的发展将巩固缅甸作为连接东南亚和南亚的关键通道地位。

缅甸工商联合会副主席拉魏瑞认为,从共建“一带一路”合作到中缅经济走廊,双方共同着力推动的重大合作项目将为缅甸经济持续向前发展提供重要助力,带来源源不断的经济效益。通过这一系列重大项目合作,中缅双方将满足各自发展需要,实现互利共赢。

哥哥莱预计,随着缅甸基础设施的不断提升

和经济特区、经济合作区建设的稳步推进,这些重大项目能够在可预见的将来取得切实进展。其中,中缅经济走廊将拉动缅甸广大地区的基础设施建设,助力工业综合体发展,为当地居民带来实实在在的好处。

### 加强社会人文交流 增进两国人民友谊

联合声明指出,双方同意,将2020年确定为“中缅文化旅游年”,共同办好两国建交70周年系列庆祝活动,加强教育、文化、旅游、宗教、媒体等社会人文领域交流合作,增进两国人民相互了解与友谊。

缅甸友好协会主席盛温昂说,两国人民世代友好,随着中缅文化旅游年的确定,缅甸社会人文领域交流合作将达到新高度,为深化“胞波”情谊提供更加坚实的支撑。

昂吞泰说,近年来越来越多的中国游客来缅甸旅行观光,增进了两国人民的相互了解。随着更多便利措施的出台,未来预计会有更多中国游客来到缅甸。缅甸欢迎中国游客到来并努力解决他们在旅途中遇到的困难。

哥哥莱表示,除旅游领域外,包括教育、宗教、媒体、影视等领域的交流合作也应进一步扩大,应鼓励缅甸媒体从业者、智库专家学者、演出团体等开展更加密切的交流合作,并且支持加强语言培训,使两国民众能够更好地沟通理解。这一系列鼓励措施将不断夯实中缅友好民意支撑,使“胞波”情谊焕发新的生机和活力。

(新华社内比都1月19日电)

# 擘画构建中缅命运共同体新蓝图

新华社记者 郝亚琳 车宏亮

访问两天,出席12场活动,见证签署达成29项合作文件——国家主席习近平的新年首访日程紧凑,成果丰硕。

在中国和缅甸建交70周年之际,习近平主席对缅甸的国事访问体现了中缅深厚的胞波情谊,开启了两国世代友好新篇章。此访是中缅关系史上的重要里程碑,必将产生深远历史影响。元首外交引领中缅胞波情谊步入新时代。

正确的战略定位和方向,是新时代中缅关系行稳致远的重要保障。70年来,中缅关系历经风雨仍不断向前发展,离不开两国对彼此发展道路的尊重,对彼此重大关切的支持。此次访问期间,双方一致同意构建中缅命运共同体。这一决定顺应时代潮流,符合两国人民期待,丰富了中缅

关系内涵,将为中缅合作源源不断地注入动力和活力。

互利共赢的务实合作,是中缅关系的前进动力。中缅两国都面临着各自的发展任务,推动各领域合作深入开展,释放更多惠民红利,符合两国共同利益。此次访问期间,为隆重庆祝建交70周年,双方同意将今年确定为“中缅文化旅游年”,在教育、旅游、文化等人文领域举办70余项活动。这些都将进一步深化两国人民的相互理解与信任,为中缅关系的长远发展奠定更加坚实的社会民意基础。

此次访问期间,中缅双方还同意

加强多边机制框架内的协调配合,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,在涉及发展中国家挑战的全球性议题上密切协作,将有助于共同维护本地区与世界的和平、

稳定与发展。

中缅是和平共处五项原则的倡

导者和践行者,为建立新型国际关系作出了历史性贡献。如今,世界正经历百年未有之大变局,包括中缅在内的发展中国家在维护各自主权、安全、发展利益方面面临新的挑战。此次访问期间,双方强调将继续秉持和平共处五项原则精神,共同捍卫联合国宪章宗旨和原则,携手维护发展中国家共同利益,维护国际公平正义。

和平共处五项原则在新形势下被赋予新的时代内涵,展现出历久弥新、历久弥坚、历久弥坚的勃勃生机。

“胞波感情重,江水溯源长。”70

年是里程碑,更是新起点。新时代中缅关系发展的蓝图已然绘就,双方也期待着在这一蓝图指引下,构建更为紧密的中缅命运共同体,为世界注入更多正能量。

(新华社内比都1月19日电)

# 凝聚利益攸关方力量 实现可持续发展目标

## ——世界经济论坛2020年年会前瞻

新华社记者 凌馨

任何一方单独解决。世界经济论坛创立之初就提出“利益攸关方”理念,致力于推动商界、政界、公民社会等利益攸关方之间展开互动。而在50年后的今天,需要重新聚焦各利益攸关方在应对当下挑战中所应承担的新责任,赋予这一理念新的意义。

### 凝聚各方力量

本届年年会主题是“凝聚全球力量,实现可持续发展”。关于设置这一主题的初衷,世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布此前在媒体吹风会上说:“世界正处在危急之中,可以采取行动的窗口期正在迅速关闭……我们需要一个合作行动的平台。”

去年9月,联合国秘书长古特雷斯警告,目前人类在实现可持续发展目标的道路上已偏离了轨道。致命冲突、气候危机、基于性别的暴力、经济增长不平衡、债务不断上升、全球贸易紧张局势加剧等因素都为可持续发展目标的实现增添了障碍。

施瓦布强调,世界经济论坛始终坚持的基本理念是,多数挑战没有办法通过政府、企业或公民社会

集聚各方动能、实现可持续发展目标提供助力。

与此同时,经济挑战也不容忽视。国际货币基金组织去年10月将2019年世界经济增速预期下调至3%,为2008年国际金融危机爆发以来的最低水平。世界银行也在近期发布的报告中警告,全球经济增长前景面临下行风险。在此背景下,布库普说,如何实现可持续的包容性增长将是本届年年会期间各方讨论的重点。

在地缘政治领域,一些国家的单边主义、孤立主义倾向日益增长,多边治理体系面临严峻挑战。在本届年年会上,围绕多边主义、全球治理体系等话题的探讨还将继续。

### 期待中国作用

布库普强调,本届年年会上,中国将在可持续发展、技术和经济增长这三个领域的讨论中扮演极为重要的角色。“基本上要解决任何

## 国际时评

一项挑战,都不能缺少中国的引领作用。而中国也确实发挥了这一作用。”

在《巴黎协定》的实施可能受阻的情况下,中国在应对气候变化挑战方面如何发挥引领作用,成为世界关注的焦点。“中国的全球绿色领导力”也成为本届年年会分会场的议题之一。

在技术创新方面,中国也在发挥重要作用。布库普说:“过去10年,中国已经成长为全球技术领军者。没有中国,涉及技术管理和安全等领域的任何问题都无法解决。”

布库普还指出,中国是全球经济增长的重要引擎之一,“如果想知道未来全球增长前景,我们就必须要了解中国和中国经济”。本届年年会上,与会者将通过“中国经济展望”和“中国资本市场新气象”这两场会议,探讨中国经济发展趋势及其对世界经济的影响。

(新华社日内瓦1月19日电)



## 农历鼠年生肖邮票



为迎接中国农历新年,法国邮政公司发行两枚中国农历鼠年生肖邮票。鼠年生肖邮票由法籍华裔画家陈江洪设计。两枚邮票的上方和下方分别为法文和中文“鼠年”字样。其中一枚邮票的图案是一只老鼠手捧荷花,寓意和和美美;另一枚邮票以中国民间故事老鼠娶亲为主题,刻画了一只头戴鲜花的老鼠新娘。

新华社记者 高静 摄

## 千人快闪祝福北京冬奥

据新华社纽约1月18日电(记者 潘毅)上千纽约华人18日傍晚齐聚法拉盛的花旗球场,在漫天飞舞的雪花中以千人快闪祝福北京冬奥。

在由中演北美股份有限公司、纽约华人总商会、纽约北京同乡会联合主办的“天下华灯·亮点2022”北京冬季奥运会文化日庆祝活动的开幕式上,中国驻纽约总领事黄屏左手拉着“冰墩墩”,右手牵着“雪容融”,站在快闪人群的最前列。人们载歌载舞,齐唱《红旗飘飘》《万众一心》两首歌曲,并一起喊出对冬奥的祝福:“2022,北京欢迎您!”

在快闪活动后的庆典晚会上,主办方播放了北京冬奥的主题宣传片,中美多家演出团体奉献了音乐、舞蹈、武术、杂技等精彩表演。

“胞波感情重,江水溯源长。”70

年是里程碑,更是新起点。新时代中缅关系发展的蓝图已然绘就,双方也期待着在这一蓝图指引下,构建更为紧密的中缅命运共同体,为世界注入更多正能量。

(新华社内比都1月19日电)

## 郁金香日



1月18日,在荷兰阿姆斯特丹,人们在水坝广场采摘郁金香。

当日,荷兰迎来一年一度的国家郁金香日。

新华社发

## 土耳其 举行迎新春文艺演出

据新华社安卡拉1月18日电(记者 施洋 郑思远)主题为“丝路风韵·陇原华彩”的迎新春文艺演出18日在土耳其首都安卡拉上演,吸引数百名中土观众观看。

来自中国甘肃省艺术团的演员们献上舞蹈、传统乐器演奏、杂技等丰富多彩的文艺节目,充分展示中华传统和现代文化交织的魅力。

在杂技与日常生活场景相结合的节目《快乐大厨》中,演员身着厨师服,表演了扔草帽、顶饭锅、摆碟子等杂技,滑稽的动作和神态逗得现场观众笑声不断;民族舞蹈《花儿》展现了女子如花般多姿多彩的姿态;《千手观音》曼妙的舞姿令观众陶醉其中;中国民族乐器二胡和竹笛合奏的《银翼的鸟》融入了现代电子音乐,音乐节奏和曲风数次转换,一曲奏罢,掌声雷动。

## 遗失声明

●车主不慎,将车牌号为青G·51770车的车辆行驶证丢失,声明作废。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866